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2024/2. szám

Kedves Besnyőiek!
Hagyományainkhoz híven, a Bes-
nyői Hírmondón keresztül betekin-
tést nyújtunk önöknek intézménye-
ink színes életébe, a településünkön 
történt örömteli eseményekbe.

Örömünkre szolgál az is, hogy is-
mét útfelújításról számolhatunk be, 
és újabb jó hírt kaptunk: a Magyar 
Falu Program keretében, temető bő-
vítésére beadott pályázatunk nyert, 

és 3 800 000 forintot kap önkormányzatunk a fejlesztésre.
Mi már nagyon készülünk, és szeretettel hívunk min-

denkit május 25-én a gyermeknappal egybekötött családi 
napunkra!

Ebben a lapszámban olvashatnak homlokráncolásra 
okot adó írásokat, és az együtt gondolkodásra való felké-
rést is. Reméljük, együtt sikerrel járunk!

Június 9. napján ismét választunk. Az európai parlamen-
ti képviselők mellett önkormányzatunk tagjainak összeté-
teléről is döntünk. Kiválasztjuk a polgármestert és a hat 
képviselőt, akik az elkövetkezendő öt évben irányítják 
majd községünket, döntenek közös dolgainkról. 

Helyi újságunk mostani lapszámának választási mellék-
letében közreadjuk a polgármester- és a képviselőjelöltek 
arcképpel illusztrált bemutatkozásait is. 

Arra kérem és biztatom önöket, hogy június 9-én élje-
nek választójogukkal, és szavazzanak bizalmat azoknak a 
jelölteknek, akikről úgy érzik, hogy a hozzáállásuk, az ed-
digi tevékenységük hozzájárul településünk további fej-
lődéséhez, még élhetőbbé, szebbé, szerethetőbbé téte-
léhez!

Végezetül e helyről is köszönetem fejezem ki mindenki-
nek, aki az elmúlt esztendőkben jobbító szándék vezérelte 
ötletével, kis vagy akár nagy tettével elősegítette Besnyő 
község fejlődését. Köszönöm a magam és a képviselő-
testület valamennyi tagjának nevében az elmúlt években 
élvezett bizalmat, támogatást!

Kívánok nagyon jó egészséget, örömöket és sok szere-
tetet mindannyiuknak!

Fogadják szeretettel lapunkat!
Fejes Zsuzsanna

polgármester

MEGHÍVÓ

2024. május 30-án
17 órai kezdettel

falugyűlést tartunk, 
ahol bemutatkoznak 
az önkormányzati 
választáson induló 

polgármester- 
és képviselőjelöltek.

A falugyűlésre mindenkit 
szeretettel hívunk 

és várunk!

Anyák napja alkalmából szeretettel köszöntöttük 
az Édesanyákat, Nagymamákat, Dédiket! 

Isten éltesse őket sokáig jó egészségben, bőségben, szeretetben!

Az Édesanya

Nincsen a gyermeknek
Olyan erős vára,
Mint mikor az anyja
Őt karjaiba zárja.

Nincsen őrzőbb angyal
Az édesanyánál,
Éberebb csillag sincs
Szeme sugaránál.

Nincs is annyi áldás
Amennyi sok lenne,
Amennyit az anya
Meg ne érdemelne.
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HÚSVÉTI DEKORÁCIÓ
Húsvét ünnepére örömteli és vidám hangulatot varázsoltak településünkre 
lelkes Tavasztündéreink: Kroó Zoltánné, Kroó Zoltán, Madarász Viktorné és
Gönczölné Rákász Zsuzsanna. Nagyon szépen köszönjük a fantasztikus mun-
kájukat!
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ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL
A tavasz beköszöntével üde zölddé vált óvodánk környe-
zete, amit a tavaszi virágok tettek még csodálatosabbá. 
Napról napra megfigyelhettük a természet változásait, 
mikor melyik fa bontogatja rügyeit, milyen virág nyílik a 
fű között, a kiskertben. A levegőben is érezni lehetett, 
hogy végre itt a tavasz. Egyre hosszabb időt töltöttünk az 
óvoda udvarán.

Március elején megtartottuk az iskolával közös hagyo-
mányos programjainkat. A kiszebáb elégetésével zártuk le 
a telet, hívtuk a nap melegét, a langyos szellőt, a virágos 
tavaszt. 

Dramatikus játékkal, Gergely-járással toborozták a 
nagycsoportosokat az iskolába a 4. osztályosok.

Az 1848-as forradalomra való emlékezés alkalmával le-
hetőségünk nyílt a gyerekeket érdeklő, életkorukhoz iga-
zodó formában a történelmi alakok, hősök és sorsfordító 
események soráról beszélgetni. Játékos formában erősí-
tettük a nemzeti érzést az óvodásokban, felébresztettük 
bennük a tiszteletet a nemzeti ünnep iránt.

Március 22-e a Víz világnapja, melynek célja, hogy a 
gyermekek figyelmét is ráirányítsuk a mindenki részére 
elérhető, tiszta víz fontosságára és az édesvízkészletek 
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veszélyeztetettségére, értékére. Bemutatt uk mesékkel, já-
tékokkal a víz körforgását, kísérletezünk a vízzel. 

A húsvétot az óvodában mindig játékos keretek között 
ünnepeljük. A húsvéti készülődés célja, hogy óvodása-
ink megismerjék hagyományos húsvéti jelképeinket, ki-
emelten is hangsúlyozva a nyuszi és a tojás szimbolikáját. 
A tevékenységeket úgy szervezzük, hogy abban egyaránt 
helyet kapjanak a vizuális, a külső világ, a mese-vers, a 
mozgásos és énekes tevékenységek is. 

A húsvét előtti utolsó óvodai napon a fiúk illatos vízzel 
meglocsolták a kislányokat, amelyet apró édességekkel 
viszonoztak nekik. Nagy örömmel simogatták, etették a 
nyuszikat az udvaron óvodásaink. Sok-sok tapsifüles fut-
kározott a számukra kialakított helyen. Nagyon jól tűrték 
a gyerekek lelkesedését. Köszönjük Farkas Lajosnak és a 

Selmeci családnak a nyuszikat! A húsvéti nyuszi minden 
csoportnak elrejtette a meglepetését az udvaron, amelyet 
a gyerekek boldogan vittek haza.

Április 9-én „A tücsök és a hangya” interaktív, vidám 
hangulatú, zenés meseelőadást nézték meg óvodásaink. 
Az irodalmi élmény nyújtása mellett a közönség apraja-
nagyja egyaránt jól érezte magát az előadáson.

A Föld napja felhívja a figyelmet arra, hogy meg kell vé-
denünk az erdőket, a vizeket, a levegőt a káros emberi te-
vékenységektől, meg kell őriznünk annak szépségét és a 
természeti kincseket. Ebből az alkalomból az ismeretnyúj-
tás mellett virágokat ültettünk az óvoda virágoskertjébe, 
melyeket később a gyermekekkel közösen fogunk gon-
dozni, gyönyörködünk majd szépségükben.

Gönczölné Rákász Zsuzsanna
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ISKOLÁNK HÍREI
2024. március–április

Március és április hónapban is szám-
talan tanórán kívüli programot szer-
veztünk, versenyre neveztünk, kirán-
dultunk, szórakoztunk, művelődtünk, 
pályáztunk, alkottunk, ünnepeltünk. 

Március hónap elején megszervez-
tük az „Arany-hét” programjait, amely 
által tanulóink számtalan versenyen 
(matematika, szépíró, nyelvhelyessé-
gi, angol nyelv, rajz) és ügyességi ve-
télkedőn (Toldi-kondi) mérettethet-
ték meg magukat. 

Ezen programsorozat részeként el-
űztük a telet is. Iskolánk valamennyi 
diákja együtt, hangos, zajkeltő esz-

közökkel sétált egyet a faluban. A cél 
az volt, hogy minél hangosabbak le-
gyünk, amitől talán „megijed” a tél és 
„elmenekül”. A közös séta befejezé-
seként kiszebábot égettünk az iskola 
udvarában, melyre az óvodásokat is 
meghívtuk. 

Az „Arany-hét” része volt egy újabb 
hagyomány, a „Gergely-járás” felele-
venítése is, amely keretében a 4. osz-
tályosok egy mókás színdarab formá-
jában tartottak előadást településünk 
óvodásainak és iskolánk alsó tagoza-
tos gyermekeinek. Műsorukkal meg-
örvendeztették a gyermekeket és 
felnőtteket egyaránt. Köszönet illeti 

meg Kárász Andrea és Czimbalmos 
Ildikó pedagógusainkat a felkészítő 
munkájukért, illetve a 4. osztály ta-
nulóit a sikeres szereplésért.

Március 15-én délelőtt több prog-
ramot is szerveztünk az iskolában.

Ebben a tanévben, a március 15-i 
nemzeti ünnepünkre nem a hagyo-
mányos módon emlékeztünk, hanem 
egy akadályversennyel tisztelegtünk 
a forradalom és szabadságharc hősei 
előtt. Minden „állomáson”, amely egy-
egy történelmi helyszínt jelképezett, 
az ünneppel kapcsolatos feladatok 
várták a gyerekeket. Köszönet Kárász 
Andrea tanítónak az élményteli fel-
adatok összeállításáért.

A délelőtt második programjaként 
az „Arany-hét” ünnepélyes lezárása 
valósult meg, amelyen díjaztuk isko-
lánk versenyein részt vevő legsikere-
sebb diákjainkat. 

Az ünnepélyes díjátadót követően 
iskolásaink ünnepi műsort adtak elő
településünk emlékművénél. Ünnep-
ségünk vendégeiként üdvözölhettük 
Fejes Zsuzsanna polgármester asz-
szonyt, a Besnyői Önkormányzat 
képviselő-testületének tagjait, a Bes-
nyői Népdalkör tagjait, a Besnyőről 
Elszármazottak Egyesületének kép-
viselőit, az Őszutó Nyugdíjasklub és 
a Szironta Együttes képviselőit egy-
aránt. 
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Az ünnepség részeként az iskola 
valamennyi osztálya elhelyezte saját 
készítésű, nemzeti színű kitűzőjét az 
emlékműnél, majd annak koszorú-
zása következett az iskola, az önkor-
mányzat képviselői és a meghívott 
szervezetek képviselői által.

Egy sikeres pályázatnak köszönhe-
tően iskolánkban elsőtől hatodik osz-
tályig minden tanulónk részt vehetett 
az Iskolában az erdő programon. En-
nek keretében minősített Erdészeti 
Erdei Iskolák erdőpedagógusai ma-
gyarországi köznevelési intézmé-
nyekbe látogatnak el, ahol az erdők 
és fenntarthatóság témakörében tar-
tanak foglalkozást 20–30 fős csopor-
toknak a környezeti nevelést játékos 
ismeretszerzéssel segítve. Hozzánk 
Pécsről érkezett a Mókus Suli Erdé-
szeti Iskolából Scheitler Adrienn, aki 
nagyon érdekes, játékos foglalkozást 
tartott tanulóinknak. Köszönjük a le-
hetőséget!

Március 13-án Adonyban mezei fu-
tóversenyen vettünk részt. A 3. és 4. 
korcsoportban indultak a fiúk. 

3. korcsoport: Joó Tamás 24., Skul-
téti Milán 25., Halász Botond 34., Se-
bestyén Benjamin 37., Puskás Márk 
46. helyezést ért el. Csapatverseny-
ben a 8. helyen végeztek.

4. korcsoport: Halász Bendegúz 
21., Horváth Tamás 30., Kaszás Be-
nedek 32., Kroó Áron 34. helyezést 
ért el. Csapatversenyben 7. helyen 
végeztek.

Március 26-án Rácalmáson rendez-
tek 4. korcsoportos fiúknak kispályás 
labdarúgó körzeti döntőt, ahol a gye-
rekek a 3. helyezést érték el. Résztve-
vők: Beri Benjamin, Bula Ádám, Ha-
lász Bendegúz, Horváth Tamás, Kroó 
Áron, Puskás Márk, Szigeti Roland.

Gratulálunk a résztvevőknek és kö-
szönjük Fábián Balázs kolléga felké-
szítő munkáját!

Április 12-én Székesfehérváron 
Madártani Intézet által szervezett 
természettudományos versenyen 
vett   ek részt az 5. osztályosok. Ezen 
a versenyen először indult iskolánk. 
5. helyezést értek el a gyerekek. 
Résztvevők: Kiss Vince, Madarász 
Noémi, Németh Csenge. Felkészítő 
tanáruk: Fábián-Benkó Alexandra.
Szívből gratulálunk!

A tavaszi szünet előtti napot a hús-
véti készülődés jegyében töltöttük. 
Húsvéti népszokásokkal, hagyomá-
nyokkal, jelképekkel ismerkedtünk, 
játszottunk, tojást festettünk, kéz-
műveskedtünk. A legtöbb osztályba a 
húsvéti nyuszi is ellátogatott, és egy 
kis ajándékot hozott a gyerekeknek.

Április 15-én, a Besnyői Arany Já-
nos Általános Iskola tanulói, peda-
gógusai és szülői szervezete „Jóté-
konysági Retro Disco”-t szervezett. 
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Nagy örömmel töltött el, hogy ilyen 
szép számban összejöttünk, és egy 
szórakoztató, jó hangulatú estét 
tölthettünk el együtt. Hatalmas ösz-
szefogás és lelkesedés jellemezte az 
előkészületeket és az ezzel együtt 
járó rengeteg munkát. Szerencsések 
vagyunk, hisz iskolánk dolgozói és a 
szülők összetartó közössége időt és 
energiát nem kímélve vette ki részét 
a feladatokból.

E rendezvény megszervezésével az 
iskolásaink tevékenységeihez szük-
séges eszközöket és lehetőségeket 
kívánjuk támogatni, ezzel is hozzájá-
rulva tanulóink személyiségének sok-
oldalú fejlesztéséhez, tanórai és tan-
órákon kívüli élményteli programok 
biztosításával.

Példaértékű és szívet melengető 
érzés az a támogatás, amelyet kap-
tunk az este megvalósulása érdeké-
ben. Külön köszönöm Fejes Zsuzsanna 
polgármester asszony támogatásait, 

melyek közé tartozik a talpalávaló és 
a helyszín biztosítása is. Itt szeretném 
köszönetemet kifejezni kollégáimnak 
és a szülői közösségünk tagjainak. 
És nem utolsósorban mindenkinek, 
aki támogatást nyújtott akár támo-
gatói jeggyel, tombolaajándékokkal 
és felajánlásokkal élve. Mindenkinek, 
aki eljött, köszönjük a részvételt és a 
támogatást!

Köszönet Kaszap Tündének, a szü-
lői szervezet elnökének a program 
szervezésében nyújtott munkáját, 
Dj. Bogónak pedig a fergeteges han-
gulatért. Ismét egy szuper buli része-
sei lehettünk. Reméljük, mindenki na-
gyon jól érezte magát.

Az adonyi iskola által meghirdetett, 
egész tanéven át tartó Bálint Ágnes 
Olvasóverseny döntőjében Földi Mi-
hály, Jakus Konrád és Kárász Norman 
Benedek képviselte iskolánkat. A jó 
hangulatú versenyen végül az 5. he-

lyen végeztek. Gratulálunk nekik és 
felkészítő tanítójuknak, Kárász Andrea 
tanítónak!

Április 13-án, szombaton a Város-
ligetben rendezték meg az országos 
szintű Medve matek rendezvény kö-
vetkező fordulóját. Iskolánkból két 
negyedik osztályos fiú, Földi Mihály 
és Kárász Norman Benedek jelent-
kezett a versenyre. Csapatuk egy 
amerikai kislánnyal, Lara Skiftonnal 
kiegészülve lett teljes. A versenyen 
5 km-t és 18 logikai matematika fel-
adatot oldottak meg, mellyel az Arany 
medve fokozatot érték el. Végül a 
negyedik évfolyamosok közül a 115 
csapatból a 43. helyre küzdötték fel 
magukat. Gratulálunk nekik és Kárász 
Andrea tanítónak!

Iskolánk 2. és 3. osztályának tanu-
lói színházi előadásokon vettek részt, 
számtalan élménnyel gazdagodva.

Tavaly iskolánk a Millió lépés az 
iskoládért versenyben a szerencsés 
nyertesek között tudhatta magát. 
A nyereményt, az 1 000 000 Ft-ot 
sportszerek vásárlására költhettük, 
melyek közül néhányat külföldről kel-
lett beszerezni, így a tavaszi szünet 
előtt vált teljessé a rendelés.

Rengeteg sportszert tudtuk besze-
rezni, a gyerekek nagy örömére.
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A jelenleg futó, Egymillió lépés az 
iskoládért mozgalomban idén is részt 
vesz iskolánk valamennyi osztálya. 
Kérjük, aki tud, csatlakozzon hoz-
zánk! 

A környezetvédelem és a fenntart-
hatóság napjaink központi témája, 
ezért fontos, hogy a gyerekeket is 
megismertessük ezekkel a kérdések-
kel, amire tökéletes apropó a Föld 
napja. A Föld napja gyerekeknek is 
szól, akik ezen a különleges napon já-
tékos módszerek segítségével ismer-
hetik meg a természet kincseit, és 
gyarapíthatják a környezetvédelem-
mel kapcsolatos tudásukat. Sétákat 
terveztünk a településen, megfigyel-
ve a minket körülvevő természetet, 
beszélgettünk a hulladékgyűjtésről, 
környezetünk megóvásáról. Kertész-
kedtünk az iskola virágoskertjében, 
oktató videókat néztünk meg, kéz-
műveskedtünk, és a tanórák témáiba 
is becsempésztük a témát. 

Iskolánk ebben a tanévben is je-
lentkezett „A TeSzedd! hulladéksze-
dési program”-ra, a Fenntarthatósági 
Témahét keretében. Iskolánk apraja 
és nagyja közösen tisztította meg az 
iskola környékét és a település több 
részét.

A fenntarthatóságra nevelésre fó-
kuszálva, részt veszünk a „Pont ve-
lem” országos programban is, amely -
nek keretében gyűjtjük a használt 
elemeket és mobiltelefonokat. Az 
elemek (egész kilogramonként zacs-
kózva) és a rossz mobiltelefonok 
Bodrogi Csillánál adhatók le az isko-
lában. A Pont velem oldalon történő 
regisztáció után pontokra válthatók, 
amikért vásárlási utalványokat lehet 
igényelni pl. Dechatlon, Media Markt, 
Book 24.

Ebben a tanévben is folytattuk Is-
kolakert tevékenységünket a felső 
tagozatos gyerekekkel, amely által 
megvalósul a környezeti és fenntart-
hatóságra nevelés, az öngondosko-
dásra és együttműködésre nevelés; 
az egészségnevelés, élménypeda-
gógia, a cselekvésorientált tanulás; 
mezőgazdasági pályaorientáció egy-
aránt. A gyerekek nagy örömmel és 
lelkesedéssel kertészkednek, nagyon 
élvezik ennek tevékenységeit.

Számtalan rendhagyó technikaórá-
ba is bepillanthattunk, amelyeken, 
felső tagozatos diákjaink az újrahasz-
nosítás jegyében készítettek külön-
böző, az ünnepekhez kapcsolatos 
díszeket, kavicsokat festettek (virá-
goskertet díszítik), sütöttek-főztek, 
horgoltak. Hálásan köszönjük Bogár-

né Nagy Anikó fáradhatatlan, lelkes 
munkáját!

Sikeresen lezajlott leendő első osz-
tályosaink beíratása, akiket nagyon 
sok szeretettel várunk szeptember-
ben iskolánkba!

Garaguly Krisztina 
igazgató
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KARATE EREDMÉNYEK
Az IVÁNCSAI KIAI SHOTOKAN 
KARATE SPORTEGYESÜLET ápri-
lis 6-án XIV. alkalommal rendez-
te az éves versenyét Pusztasza-
bolcson. Ezen a hangulatos meg-
mérettetésen 7 klub 167 karatésa 
mutatta meg tudását a tatami-
kon. Az 5 évestől egészen a vete-
rán 50+ kategóriákban indultak 
versenyzők.

A versenyzők kihon (alaptechnika), 
kata (formagyakorlat), kobudo (fegy-
veres formagyakorlat), szivacs ku-
mite (szivacs küzdelem) és kumite 
(küzdelem) számokban mutathatták 
be tudásukat.

Csapatunk az összesített csapat 
pontszámban II. helyezést ért el. 
Csenki Erik a legtechnikásabb ver-
senyző díjat szerezte meg.

Ezt a nagyon szép eredményt a 
kitartó sok edzésnek, otthoni gya-
korlásnak és a szülői munkának 
tudhatjuk be. A lelkes apukák és 
anyukák, ha nem hordják edzé-
sekre gyermeküket, ez a sok szép 
eredmény nem született volna meg. 

Mindannyian együtt dolgoztunk a 
sikerért. 

Minden versenyzőnek gratulá-
lunk!

Iváncsai Kiai Shotokan Karate 
Sportegyesület

A BESNYŐI NÉPDALKÖR TAGFELVÉTELT HIRDET
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Kedves Olvasó!

Kezdjük a száraz tényekkel! Ennek az 
írásnak az alaptörténete több mint 
fél évszázados. 1962. és 1970. kö-
zött a besnyői általános iskolában járt 
osztályról szól. Az éppen csak átadott 
(a kor szerint modern, világos – úgy-
nevezett 8 osztályos), új iskolában 
1962-ben kezdte meg a tanulmánya-
it 47 (igen, jól olvassák, negyvenhét 
6–7 éves) nebuló, hogy megtanul-
janak írni, olvasni, számolni. Mint 
minden új kezdetekor, volt izgalom 
sok, de a rutinos Gáspár tanító néni
pillanatok alatt közösséget formált, 
nevelt, irányított bennünket és már 
első osztályban látszott, hogy jó kis 
társaság lesz ez!

Letudván az alsó tagozatot, Kovács-
né Magdika, Berényiné Marika és Csá-
szár Mihály tanítók gondoskodtak ar-
ról, hogy a „felsősök”, a nagyok közé 
olyan osztály kerüljön, akik megállják 

a helyüket a komoly (matematika, fi-
zika, kémia, biológia) tudományok kö-
zött is. Ez talán így is volt, mert a tab-
lóképen az látható, hogy 45 tanuló 
fejezte be a tanulmányait 1970-ben. 
Itt soroljuk fel azoknak a tanárnők-
nek, tanároknak a nevét, akik mind-
annyian megmaradtak az emlékeze-
tünkben: Deli Pál, Matkovics László, 
Somorácz Mihályné, Pataky Csaba, Vizi 
Józsefné, Matkovics Lászlóné, Bakos 
Benjaminné, Rikerth Erzsébet, Pataky 
Csabáné.

Akkor, 1970-ben azt ígértük egy-
másnak, ami minden tablón olvas-
ható: találkozunk 5 év múlva! Ebből 
lett talán 20 év, amikor találkoztunk, 
és azután újra száguldottak az évek, 
évtizedek, mígnem több ígéret, de 
meg nem valósult kísérlet után (le-
tudván a Covid-járványt is) 2023. 
novemberében komolyra fordultak 
az események. Kurucz Feri barátom 
(osztálytársunk) megadta a jelet! 

Osztálytalálkozót kell szervezni, igaz, 
hogy „nem kerek” évforduló van, de 
54 év az 54 év! Úgy döntöttünk, ezt 
tesszük kerekké!

Következett a szervezőmunka – 
(Facebook nélkül) csak telefonon és 
személyesen!!

Mostanra 34 főre fogyatkozott 
lét  szám. Sajnos 11 társunk az évek 
során eltávozott közülünk. Emlékez-
zünk meg róluk itt is név szerint: Zsári 
Julianna, Marczis Margit, Vörös Gab-
riella, Mikodi Magdolna, Hamperger 
Katalin, Kurucz Magdolna, Vajda Já-
nos, Tunyogi István, Czeilinger Tibor, 
Mikodi József, Rumpler István. 

A közöttünk lévők „felkutatása” 
nem kis feladatnak látszott. Sokan 
közülünk maradtak Besnyőn, vagy a 
szűk környezetben, ők voltak az egy-
szerűbb esetek, de sokaknak szinte 
nyoma veszett!

OSZTÁLYTALÁLKOZÓ
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A kitartás a keresésben azonban 
meghozta a gyümölcsét, február ele-
jére készen állt a 34 főből álló névsor. 
Mindenki neve mellett felefonszám, 
elérhetőség.

Meghirdettük a találkozó időpont-
ját is! 2024. április 20-án 13 óra 30 
perc, helyszín: iskola!

Engedtessék meg nekünk, hogy fel-
soroljuk a neveket is, mert ez az osz-
tály (persze, ha másik osztály csinál ta-
lálkozót, akkor ők is) megérdemli ezt. 
Tehát a névsor: Andrási Mária, Bugyi 
András, Csete Béla, Farkas András, 
Farkas József, Farkas D. László, Fo-
dor Éva, Fridrich Terézia, Germán 
Zsuzsanna, Hambalgó Mihály, Keszei 
Edit, Kókai László Kovács Éva, Ko-
vács Györgyi, Kovács, Klára, Kovács 
Pál, Kurucz Ferenc, Madarász János, 
Mészáros László, Mészáros Orsolya, 
Molnár Lídia, Orbán Görgy, Pálmül-
ler Béla, Pesszer Béla, Rákos Ilona, 
Szajcz Erika, Szalai Erzsébet, Szalai 
Katalin, Szűcs Szilveszter, Tóth Ilona, 
Varga Éva, Varga Katalin, Vincze La-
jos, Zvara Erzsébet.
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A kocka el lett vetve! (Szabadon 
idézve: „Alea iacta est” Julius Cae-
sart!)

A szervezőbizottság sokszor „ülé-
sezett”, és azt állapította meg, hogy 
az érdeklődés élénk, a visszajelzések 
biztatóak. Az iskolában az igazgató-
nő segítőkészségének köszönhetően 
megtaláltuk (nem igazán méltó kö-
rülmények között) a tablót és teljes 
szépségében a 8. osztályos naplót! 
Köszönet érte! (*lásd az írás végén)

Elérkezett a nagy nap: április 20. 
Az iskola udvarán gyülekeztünk, szin-
te mindenki szájából a legtöbbet el-
hangzott szavak a következők voltak: 
„Azt a mindenit! Te vagy az!?”, „Ez 
nem igaz!”, „Te vagy??” „Figyelj, ki jön 
ott!?”

13 óra 45 perckor, miután megje-
lentek közöttünk Pataky Csaba és 
Pataky Csabáné tanáraink, hosszú 
– szinte szűnni nem akaró – tapssal 
köszöntöttük őket! 

A nyitott iskola újra várta a régi di-
ákjait! Körbejártuk és csodáltuk a régi 

falakat, padokat, mindenkinek volt 
egy története, és mi újra kicsik let-
tünk, az iskola pedig nagy! Hiába, 8 
év nem múlik el nyomtalanul! Egymás 
szavába vágva idézte fel mindenki, 
hogy hogyan volt akkor!? Emlékszel!! 
Igen! Mindenki emlékezett!

A találkozó fontos része volt, hogy 
a besnyői temetőben elhelyeztük az 
emlékezés koszorúját a társainkra 
emlékezve.

Ami pedig ezután következett, az 
úgy gondolom, felejthetetlen lesz 
mindannyiunk számára – legjobban 
annak a 27 öregdiáknak –, akik a 
kötetlen beszélgetésen részt vettek. 
Mindenki elmesélte, hogy „mi történt 
velem”! Késő estébe hajlóan idéződ-
tek fel az újabb és újabb történetek, 
felejthetetlen események. Jó volt lát-
ni, hogy mindenki újra kisdiák lett!

Az est csúcspontjaként Patakyné 
Marika felvágta a régi tabló képét 
idéző tortát! 

Ezután ismét újabb történetek, 
sztorik hangzottak el, nagyon jó volt 
látni a viszontlátás felhőtlen örömét, 
a csillogó szemeket! 

Kedves Osztálytársaink! 

Köszönöm, köszönjük nektek ezt a 
csodálatos estét! Jó volt újra veletek 
diáknak lenni!

*  MEGJEGYZÉS:
Tisztelt Igazgató Asszony!   
Ezúton engedje meg, hogy felajánljuk a 
segítségünket arra vonatkozóan, hogy 
a még „nem méltó helyen lévő tab-
lók” megmenekülhessenek az enyé-
szettől. Köszönjük még egyszer a köz­
reműködését!

Csete Béla
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Emlékeztetőül:
A TAVALYI ÉVBEN MEGVÁLTOZOTT 
A TŰZGYÚJTÁS RENDJE BESNYŐN

Június 01. napjától augusztus 31. napjáig 
településünkön az avar és a kerti hulladék 
égetése is TILOS!
A levegő tisztaságának, valamint a lakosság egészségének vé-
delme érdekében kérünk mindenkit, hogy a tűzrendvédelmi 
és az együttélési szabályokat tartsa be! 
A tűzvédelmi szabályok megszegése esetén annak súlyossá-
gát és következményeit mérlegelve a felelős személlyel/sze-
mélyekkel szemben a tűzvédelmi hatóság (katasztrófavéde-
lem) tűzvédelmi bírságot szabhat ki.

NE EZT HAGYJUK ÖRÖKSÉGÜL!
Illegálisan elhelyezett szemétkupacok sokasága szeny-
nyezi településünket.
E helyen is felszólítom azokat, akik a szemetüktől való 
megszabadulásnak ezt a módját választották: Ne tegyék 
többé! A többieket pedig arra biztatom, hogy ne hunyja-
nak szemet, ha ilyet látnak, hanem hívják azonnal a rend-
őrséget!
Tiszteljük meg magunkat, egymást, gyermekeinket, és 
vigyázzuk, óvjuk környezetünket!

Fejes Zsuzsanna polgármester
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Elkészült a Liget utca 
és a Széchenyi utca útfelújítása

Önkormányzatunk már többször nyújtott be pályázatot 
a Liget utca és a Széchenyi utca útfelújítási munkáinak 
támogatására, de sajnálatos módon ezek a pályázataink 
nem nyertek. Mivel ez a két utunk már igen rossz állapot-
ban volt, képviselő-testületünk döntött arról, hogy önerő-
ből elvégzi az utak felújítását. Sajnos, igen kis költségve-
tésből gazdálkodhat önkormányzatunk, ezért több évig 
tartott összespórolni a két út felújításának finanszírozási 
összegét. Az örömteli hír, hogy végül sikerült, és megvaló-
sulhatott a fejlesztés. 
Kérem, vezessenek körültekintően, vigyázva gyermeke-
inkre, egymásra!

Fejes Zsuzsanna polgármester

FEJLESZTÉSEINK

A 62109 jelű közút, ami a településünkre bejövő és azon átmenő út (a Petőfi utca, és a Fő utca Polgár-
mesteri Hivataltól az utolsó buszmegállóig tartó szakasza) a Magyar Állam tulajdona, és a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. kezelésében van.
A közút rossz, helyenként balesetveszélyes állapotával és annak igen időszerű felújításával kapcsolatban 
az elmúlt években számtalanszor megkerestem a Magyar Közút Nonprofit Zrt. illetékeseit, és többször 
kértem országgyűlési képviselőnk: Tessely Zoltán segítségét, támogatását. Tavaly ősszel szóbeli ígéretet 
kaptunk Lázár János építési és közlekedési minisztertől arra vonatkozóan, hogy a következő Magyar Falu 
Programban,  útfelújításra megjelenő pályázat keretében, lehetősége lesz a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-
nek támogatást igényelni az út rendbetételére. Sajnálatos módon eddig semmi előrelépés nem történt az 
ügyben.                                                                                                               Fejes Zsuzsanna polgármester

PÁR GONDOLAT A TELEPÜLÉSÜNKRE BEJÖVŐ  ÉS AZON ÁTHALADÓ 
ÚTTAL KAPCSOLATBAN
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PROGRAM
SPORTPÁLYÁN
10.00-13.00 Mandalafestés Brigivel (6 éves kortól)
10.00-13.00	 Mezőgazdasági gépek kiállítása
10.00-15.00 	Kreatív sátor gyerekeknek (kézműves foglalkozások)
10.00-15.00 	Arcfestés, csillámtetoválás, hennafestés
10.00-15.00 	Légvár, rodeó bika, lökd a kecskét játék
10.00-15.00 	Nyolc állomásos kalandpark
10.00-15.00 	Lézeres lövészet
10.00-15.00 	Lufihajtogató bohóc
10.00-15.00 	Kresz park – lábbal hajtós kisautókkal
10.00-15.00 	Falunéző kisvonat
10.00-15.00 	Kézzel hajtott gyermek körhinta
10.00-15.00	 Mobil játszóház
10.00-13.00 Becse–Kabos–Boros emléktorna (kispályás labdarúgás),

melyre jelentkezni Szalados Csabánál lehet
a 06 20 595 6684-es telefonszámon.

ISKOLAUDVARBAN
16.20 	 Besnyői Népzenészek előadása
16.30 	 Polgármesteri köszöntő
16.40 	 Iskolánk néptánccsoportjai
17.00 	 Janicsák Veca
17.40 Általános iskolásaink műsora
18.00 	 Kozsó és az Ámokfutók
18.40 	 Általános iskolásaink műsora
19.00 	 Matyi és a Hegedűs
20.20 	 DJ. Deka Feat és Miss Chrisstyn
22.20-tól hajnali 3 óráig Retro „utcabuli”

A programváltoztatás
jogát fenntartjuk!

2024. május 25., szombat




